

**ТОВ «ІНСТИТУТ МУНІЦИПАЛЬНОГО
МЕНЕДЖМЕНТУ» СПІЛЬНО З ГС «АСОЦІАЦІЯ
УПРАВІТЕЛІВ ЖИТЛА» ОГОЛОШУЮТЬ НАБІР
УЧАСНИКІВ У СЕМІНАРІ-ПРАКТИКУМІ:**



**«УПРАВЛІННЯ БАГАТОКВАРТИРНИМИ
БУДИНКАМИ В УМОВАХ ВОЄННОГО
СТАНУ: ПРАКТИЧНІ ПОРАДИ ТА ЮРИДИЧНІ
РОЗ'ЯСНЕННЯ»**

Дата проведення: 25.10.2022 року

Формат проведення: онлайн

Вартість участі у семінарі для 1-го учасника:

№з/п	Послуги	Вартість/грн.
1	Інформаційно-консультаційні послуги	500
2	Інформаційно-консультаційні послуги зі знижкою 10%	450
3	Інформаційно-консультаційні послуги зі знижкою 20%	400

Умови отримання знижок:

10 % від вартості послуг:

- для членів ГС «Асоціація управителів житла»
- у разі реєстрації та оплати за навчання до 18 жовтня 2022 р.
- у разі реєстрації та оплати за навчання від 2 осіб

Додатково пропонуються знижки:

- 10 % - для учасників попередніх платних заходів ІММ (семінари, тренінги, вебінари, професійна атестація)

Максимальна сума знижок - 20 %.

Учасникам пропонується два варіанти участі в даному заході:

- без отримання сертифіката
- з отриманням сертифіката (додатково 100 гривень до вартості)

Для участі у семінарі необхідно заповнити [Аплікаційну форму](#)

Після реєстрації Вам буде надіслано рахунок для оплати послуг та деталі щодо семінару.

Контакти: тел. +38 (093) 392-16-22, e-mail: k.oshiyko@imm.in.ua

ПРОГРАМА СЕМІНАРУ-ПРАКТИКУМУ: «УПРАВЛІННЯ БАГАТОКВАРТИРНИМИ БУДИНКАМИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ: ПРАКТИЧНІ ПОРАДИ ТА ЮРИДИЧНІ РОЗ'ЯСНЕННЯ»

Час	Тема
9:15-9:30	Вітальне слово. Знайомство з учасниками
9:30-10:00	Порушення правил роздрібного ринку електричної енергії (надалі -ПРРЕЕ). Захист Управителя/ОСББ від дій монополіста. - Загальна інформація щодо відповідальності Управителів/ОСББ за порушення ПРРЕЕ. - Акт про порушення ПРРЕЕ як основний доказ порушення. Рекомендації для ОСББ/ Управителів щодо його заповнення.
10:00-10:30	Особливості укладення договорів про надання послуг з управління багатоквартирними будинками - Загальний порядок оформлення договорів на послугу з управління багатоквартирним будинком; - Можливості договору про надання послуг з управління багатоквартирними будинками, які може використовувати

	<p>управитель в своїй діяльності.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ціна на послугу з управління – істотна умова договору. Що необхідно передбачити Управителю у відповідному розділі для діяльності із співвласниками на вигідних умовах?
10:30-11:00	<p>Співвласники та надавачі житлово – комунальних послуг. Підстави здійснення перерахунків.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Особливості здійснення перерахунків за житлово – комунальні послуги в умовах війни. - Коли послуга на управління не нараховується співвласникам?
11:00-11:15	Перерва
11:15-11:35	<p>Поводження з відходами, що утворились у зв'язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок бойових дій</p> <ul style="list-style-type: none"> - Особливості поводження з відходами від руйнувань під час розчищення території та під час робіт з демонтажу пошкоджених (зруйнованих) об'єктів - Місця тимчасового зберігання та особливості повторного використання відходів від руйнувань
11:35-11:55	<p>Зміни в порядку призначення та виплати житлових субсидій</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ключові зміни для отримувачів субсидій - Головні зміни для ОСББ, управителів, виконавців комунальних послуг
11:55-12:40	<p>Основи документообігу для управителів та ОСББ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Класифікація документів - Організація діловодства на підприємстві - Розгляд звернень громадян та відповіді на запити про доступ до публічної інформації - Відповідальність за порушення, пов'язані з веденням документообігу
12:40-13:00	<p>Особливості оформлення зміни керівника юридичної особи відповідно до Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення механізму протидії рейдерству"</p>
13:00-13:45	Питання-відповіді